Montes Claros, XX de XXX de 2025.
  
TERMO DE CONFIDENCIALIDADE 01/2025 PPGB
DEFESA DE QUALIFICAÇÂO DE TESE
CURSO DE DOUTORADO PROFISSIONAL EM BIOTECNOLOGIA
 
Título: 
Acadêmico: 
Orientadora: 
Coorientador (quando tiver): 
 
Os signatários declaram estar cientes de que são detentores de conhecimentos, informações e dados confidenciais, utilizáveis na indústria, comércio ou prestação de serviços que são ou poderão ser objeto de proteção por direitos de propriedade intelectual – especialmente o conteúdo da defesa de tese referido em epígrafe.
CONSIDERANDO que as pessoas que firmaram este documento tiveram acesso parcial ou total à tese e/ou assistiram à defesa de tese.
CONSIDERANDO que a Lei nº 9.279, de 14/5/1996, que regula direitos e obrigações relativos à propriedade industrial, artigo 195, incisos “XI” e “XII”, estabelece que comete crime de concorrência desleal quem divulga, explora ou utiliza-se, sem autorização, de conhecimentos, informações ou dados confidenciais, utilizáveis na indústria, comércio ou prestação de serviços, excluídos aqueles que sejam de conhecimento público ou que sejam evidentes para um técnico no assunto, a que teve acesso mediante relação contratual ou empregatícia, mesmo após o término do contrato; também quem divulga, explora ou utiliza-se, sem autorização, de conhecimentos ou informações obtidos por meios ilícitos ou a que teve acesso mediante fraude; prevendo aplicação de pena de detenção de três meses a um ano ou multa para o infrator.
CONSIDERANDO que a legislação penal e da propriedade intelectual prevê outros delitos que podem ser considerados crimes e aos quais se aplicam também sanções civis de caráter indenizatório e administrativo, sem prejuízo das penas criminais cabíveis.
CONSIDERANDO que temos o dever de informar aos participantes da defesa de tese sobre qualquer determinação judicial, administrativa ou policial para dar testemunho sobre conhecimentos, informações ou dados a que tiver acesso direto ou indireto através da defesa de tese.
DECLARAMOS que nos responsabilizamos pela manutenção da confidencialidade dos conhecimentos, informações e dados a que tivemos acesso, e que não os utilizaremos, individual ou coletivamente, total ou parcialmente, em benefício próprio ou de terceiros.
DECLARAMOS o pleno conhecimento das sanções previstas em lei relacionadas à propriedade intelectual no caso de revelar ou usar os conhecimentos, informações e dados, sem a prévia autorização por escrito do responsável pelo Núcleo de Propriedade Intelectual e Inovação Tecnológica vinculado o Núcleo de Propriedade Intelectual da UNIMONTES.
DECLARAMOS saber que qualquer demanda que envolver a UNIMONTES será apreciada pelo foro da Seção Judiciária de Montes Claros da Justiça Estadual do Estado de Minas Gerais.
ASSIM, por considerarmos válida e eficaz as obrigações aqui expressas assinaram perante as testemunhas abaixo o presente instrumento para que produza os efeitos legais.
 
Montes Claros, xx de xxxxxxxx de 2025.
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RESUMO (Publicável, opcional para qualificação, obrigatório para conclusão do curso)

